



## **В апреле руководитель и заместители руководителя регионального следственного управления СК России проведут приём граждан в городах Нытве, Кунгуре, Александровске и поселке Суксун**

8 апреля 2014 года с 11:00 до 13:00 заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дмитрий Сергеевич Анащенко проведёт личный приём граждан в Нытвенском межрайонном следственном отделе по адресу: г. Нытва, ул. Комсомольская, 23. В этот же день, с 12:00 до 14:00 заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев проведет личный приём граждан в Суксунском межрайонном следственном отделе, расположенном по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 17. 22 апреля 2014 года с 12:00 до 14:00 руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Марина Николаевна Заббарова проведет личный приём граждан в Кунгурском межрайонном следственном отделе по адресу: г. Кунгур, ул. Октябрьская, 30. 29 апреля 2014 года с 12:00 до 14:00 первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Эдуард Юрьевич Шрамко проведет личный приём граждан в следственном отделе по г. Александровск по адресу: г. Александровск, ул. Ленина, 11 «а». На личный приём можно обратиться по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, а также с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения, принятые следователями и руководителями указанных следственных отделов. Приём будет проводиться без предварительной записи, в порядке очереди. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность от этих лиц. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831101>